ПРЕСС-РЕЛИЗ
Десятый Всероссийский фестиваль школьных средств массовой информации 

и творческих коллективов «Пою моё Отечество!» 2017 года

«Наша цель - предоставить возможность школьникам и учителям, всем честным людям России, выразить патриотические чувства к Родине!» («Школьная страна»)

Более 13 лет, редакция газеты «Школьная страна» проводит организационную и воспитательную работу совместно с учителями, педагогами, воспитателями и родителями детей — обучающихся в Российских школах и воспитанников дошкольных образовательных учреждений.


Опыт проведения фестивалей ( с 2007-2016 гг.) и признание органами власти России и регионов достижений детей и учителей, позволяет считать, что Фестиваль школьных средств массовой информации и творческих коллективов «Пою моё Отечество!» (далее Фестиваль) выполняет важную воспитательную, культурную и образовательную функцию, сплачивает учебные коллективы, привлекает к совместному творчеству семьи участников, иногда в 3-4-х поколениях. Ссылка на Фестиваль: http://sh-st.ru/Пою мое Отечество 2017

Финансирование поездки делегатов, во многих регионах, запланировано в региональных программах. Привлечение средств поддержки от предприятий, коллег - редакций СМИ регионов, спонсоров, позволяет сделать однозначный вывод о высокой социальной значимости Фестиваля для всех групп населения.


В Фестивале могут принимать участие воспитатели, педагоги, учителя, воспитанники и школьники; коллективы образовательных учреждений, в т.ч. Дошкольных; учреждений дополнительного образования; коллективы школьных и детских библиотек; центров внешкольной работы; другие коллективы и объединения учителей, воспитателей, детей школьного и дошкольного возраста. Прием заявок на участие - до 27 февраля 2017 г.

В рамках фестиваля запланировано проведение самостоятельных Всероссийских конкурсов: 1) «Нам нести Знамя Победы» - 3-й Всероссийский конкурс посвящён ДНЮ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ России. (Прием заявок до 15 февраля 2017 г.)
Ссылка на конкурс: http://мы-юные.рф/НамНестиЗнамяПобеды2017
2) ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС ПРОЕКТОВ «Моя инициатива — воплощение в реальность».  Ссылка на конкурс: http://sh-st.ru/node/1192 (Прием заявок до 15 февраля 2017 г.)


В апреле 2017 года Фестиваль пройдет в Культурной столице нашей Родины, в г. Санкт-Петербурге. Официальные документы (Положение и Заявки) и подробную информацию можно получить на сайте «Школьной страны» http://sh-st.ru 
