Открыт прием заявок на участие в «Парамузыкальном фестивале» – 2018
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Оргкомитет «Всемирного Парамузыкального фестиваля» объявил о начале приема заявок на участие в творческом конкурсе 2018 года. К участию в фестивале приглашаются дети и молодые люди с инвалидностью в возрасте от 5 до 30 лет. Они смогут проявить себя в 16 номинациях. Прием заявок продлится до 31 марта.
Целью фестиваля является не только раскрытие талантов и демонстрация творческих способностей детей и молодых людей с инвалидностью, но и их социальная интеграция. Организаторы фестиваля считают, что участники фестиваля смогут продемонстрировать свою способность преодолевать сложные жизненные ситуации и умение добиваться поставленных целей.

Фестиваль состоится в мае-июне 2018 года.

Номинации «Парамузыкального фестиваля» – 2018:

· пение (академическое, народное, эстрадно-джазовое, жестовое)

· художественное слово

· фортепиано

· струнные инструменты

· народные инструменты

· медные духовые инструменты

· деревянные духовые инструменты

· ударные инструменты

· современный танец

· классический танец

· классический и дуэтный танец

· народный танец

· танец на колясках

· танцевальные номера с задействованием иных вспомогательных средств

· пластический номер

· номер оригинального жанра

Принять участие в фестивале могут дети и молодые люди с инвалидностью в возрасте от 5 до 30 лет включительно. Группа инвалидности и ее форма значения не имеют.

Заявки на участие в фестивале принимают как от физических лиц (люди с инвалидностью и их представители), так и юридических лиц (органы власти, государственные учреждения, НКО, клубы, студии, секции). Заявку и материалы с выступлениями (видеофайлы любого формата) необходимо отправить до 31 марта 2018 года.

Ознакомиться с правилами проведения и условиями участия в фестивале, а также скачать заявку на участие можно на официальном сайте «Всемирного Парамузыкального фестиваля». Связаться с организаторами можно с помощью электронной почты parmusicalfest@mail.ru и по телефону +7 (495) 223-92-77.
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