Положение

о конкурсе-фестивале  "Новые имена"
1. Общие положения
Конкурс-фестиваль "Новые имена" (далее - Конкурс) проводится в Нижнем Новгороде с 1994 года. Целью этого мероприятия было стремление включить юных музыкантов Нижегородского региона в орбиту международной программы "Новые имена", действующей в Москве с 1989 года и имеющей стройную систему поиска и поддержки молодых талантов России и стран СНГ.

Огромный интерес к Конкурсу, проявленный со стороны музыкальной общественности, музыкантов-педагогов и маленьких нижегородцев, обучающихся в музыкальных школах и школах искусств г.Н.Новгорода и области, привел к решению сделать его ежегодным.

Задача Конкурса – выявление и поддержка молодых талантов Нижегородского края – успешно выполняется. Конкурс способствует творческому росту юных виртуозов, о чем свидетельствуют неоднократные приглашения их на мастер - классы, различные фестивали и конкурсы различных уровней:  от всероссийских до международных.

Пять участников Конкурса продолжили обучение в г. Москве, восемь участников Конкурса - в Германии, Испании, Франции.  Многие участники избрали судьбу профессиональных музыкантов, их имена украшают концертные афиши не только

г. Нижнего Новгорода и России, но и других стран мира.

С 2001 года к музыкантам присоединились юные художники – лауреаты региональных, всероссийских и международных выставок, участие которых украсило проведение мероприятия.

Учредителями и организаторами Конкурса являются:

· Межрегиональный фонд благотворительной программы "Новые имена"

(г. Москва);

· Министерство культуры Нижегородской области

· Департамент культуры администрации г. Нижнего Новгорода;

· Государственное учреждение культуры "Нижегородская государственная академическая филармония им. М.Ростроповича";

· Государственное бюджетное учреждение дополнительного профессионального образования Нижегородской области "Учебно-методический центр художественного образования".
2. Цели и задачи Конкурса

· Выявление юных одаренных музыкантов в Нижегородской области, помощь в их творческом развитии и становлении таланта;

· Профессиональная ориентация одаренных учащихся;

· Пропаганда музыкального исполнительства;

· Повышение эффективности начального музыкального и художественного образования в Нижегородской области;

· Повышение педагогического мастерства и обмен опытом.
3. Организация и руководство Конкурсом

Организация по подготовке и проведению Конкурса осуществляется оргкомитетом из числа специалистов министерства культуры Нижегородской области, департамента культуры администрации г. Нижнего Новгорода, государственного учреждения культуры "Нижегородская государственная академическая филармония им. М.Ростроповича", государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования Нижегородской области "Учебно-методический центр художественного образования"
I этап (внутри образовательных учреждений) (сентябрь 2018г.): проходит в образовательных учреждениях сферы культуры и искусства по музыкальному и художественному направлениям.
II отборочный этап (октябрь 2018г.): прослушивание участников - победителей I отборочного этапа по музыкальному направлению проходит в Кремлевском концертном зале государственного учреждения культуры "Нижегородская государственная академическая филармония им. М.Ростроповича".

Просмотр работ художников (станковая композиция, пейзаж, декоративная композиция, портрет, живописный натюрморт, декоративный натюрморт) проводится отборочной комиссией в составе представителей Нижегородского отделения Союза художников России и старшего методиста государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования Нижегородской области "Учебно-методический центр художественного образования".
Просмотр работ 4 октября 2018 г. На просмотр предоставляется 10 работ каждого автора. Работы предоставить в учебно-методический центр строго до 2 октября 2018 года оформленными в паспарту.
По итогам проведения II отборочного этапа отборочной комиссией определяется состав участников Конкурса для участия в финале мероприятия. Решение оформляется протоколом и пересмотру не подлежит.
III этап – финальный (ноябрь 2018г.): проходит в форме конкурсного прослушивания участников музыкального направления в концертном зале государственного учреждения культуры "Нижегородская государственная академическая филармония им. М.Ростроповича" и просмотра работ художников.

Порядок выступления участников (без жеребьевки) зависит от составленной концертной программы. Работы участников-художников выставляются в фойе концертного зала для итогового просмотра членами жюри.
4.Условия участия в Конкурсе

Для участия в Конкурсе в оргкомитет направляются следующие  документы:

· Заявка (по прилагаемому образцу);

· Справка с места учебы с указанием класса (курса) обучения;

· Творческая биография;

· Фотография 10х15 см.

Заявки и документы для участия в Конкурсе принимаются в государственном бюджетном образовательном учреждении "Нижегородский областной методический кабинет по учебным заведениям культуры и искусства" до  30 сентября текущего года. Вступительный взнос не предусматривается.

5. Участники Конкурса

К участию в Конкурсе допускаются учащиеся детских музыкальных школ, детских школ искусств и детских художественных школ, а также учреждений среднего профессионального образования Нижегородской области в возрасте от 7 до 15 лет (включительно).
6. Жюри Конкурса

Жюри Конкурса формируется из членов экспертного совета международной благотворительной программы "Новые имена" (г. Москва), представителей государственного учреждения культуры "Нижегородская государственная академическая филармония им. М. Ростроповича", ведущих преподавателей федерального образовательного учреждения высшего профессионального образования  "Нижегородская консерватория (Академия) им. М.И.Глинки" и государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования "Нижегородское художественное училище (техникум)", представителей министерства культуры Нижегородской области, департамента культуры администрации г.Нижнего Новгорода, государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования Нижегородской области "Учебно-методический центр художественного образования", а также членов Нижегородского отделения Союза художников России.

7. Программа Конкурса

Конкурс проводится по специальностям "Музыкальное исполнительство (в том числе композиция)" и "Художественное творчество".

В обязательную программу выступления участника Конкурса входит:

· яркая концертная пьеса (по выбору участника), длительностью не более 5 минут, либо I часть (или II и III части) концерта для солирующего инструмента с оркестром; для юных композиторов - исполнение собственного сочинения.

· 5 (пять) художественных работ, оформленных в рамы.

8. Определение результатов Конкурса

Итоги Конкурса подводятся жюри после выступления всех участников индивидуально по каждому из участников Конкурса. Критериями оценки являются: степень сложности исполняемого произведения, профессиональный уровень исполнения, индивидуальность в раскрытии содержания художественного образа произведения, картины.

Решение жюри оформляется протоколом заседания членов жюри и пересмотру не подлежит.

9. Награждение победителей

Лучшим участникам Конкурса присваивается звание победителей и  призеров, а также стипендии международной благотворительной программы "Новые имена". Остальным участникам заключительного этапа Конкурса вручаются Дипломы участника международной благотворительной программы "Новые имена" и поощрительные премии Губернатора Нижегородской области, мэра г. Нижнего Новгорода и спонсоров Конкурса. Все участники Конкурса награждаются ценными подарками. Вручение Гран-при не предусмотрено.
