Перечень типичных ошибок, допускаемых соискателями лицензий (лицензиатами) при подготовке и представлении документов на получение (переоформление) лицензии на осуществление образовательной деятельности

1. Заявление о предоставлении (переоформлении) лицензии:
- полное, сокращенное наименование, место нахождение организации, осуществляющей образовательную деятельность указано не в соответствии с уставом;

- адреса мест осуществления образовательной деятельности не соответствуют адресам, указанным в документах, подтверждающих право законного использования зданий, помещений, территорий;

- неверно указаны ИНН, ОГРН, а так же данные свидетельств о государственной регистрации организации, о внесении записи в ЕГРЮЛ, листов записи ЕГРЮЛ, свидетельства о постановке на учет организации в налоговом органе;
- не указан адрес места нахождения органа, осуществившего государственную регистрацию, выдавшего свидетельство о государственной регистрации, свидетельств о внесении записи в ЕГРЮЛ, листов записи ЕГРЮЛ;

- основания для переоформления лицензии и приложения к ней указаны не в соответствии с частям 1, 6, 7, 8, 9 статьи 18 Федерального закона от 4 мая                  2011 года № 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности", частью 5 ст. 91 Федерального Закона Российской Федерации от 29 декабря 2012 года   № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", п. 15-17 Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства РФ от 28 октября 2013 года № 966;

- неправильно указываются реквизиты переоформляемой лицензии, часто   в строке № - вместо регистрационного № указывается номер бланка лицензии, а в строке номер бланка – регистрационный №;

- образовательные программы, которые намерены реализовывать организации, указываются не в соответствующих таблицах; организациями самостоятельно редактируются наименование таблиц, графы в таблицах;

- удаляются строки: "Полное и (в случае, если имеется) сокращенное наименование и место нахождения филиала лицензиата", "Адрес (адреса) места (мест) осуществления образовательной деятельности филиала лицензиата", "Данные документа о постановке лицензиата на учет в налоговом органе по месту нахождения филиала", "Номер телефона (факса) филиала лицензиата", "Адрес электронной почты филиала лицензиата";

- фамилия, имя, отчество (при наличии) руководителя организации указаны не полностью. 

2. Справка о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности по заявленным к лицензированию образовательным программам: 

- содержит ошибки в части заполнения и оформления граф, в графах 2, 3 адрес (местоположение), назначение объекта, его площадь указываются не в соответствии с документами, подтверждающими законное использование зданий, помещений и территорий;

- неверно указываются реквизиты правоустанавливающих документов, указываются не все площади, использующиеся в образовательном процессе, не заполняется графа 9 в разделе 1 таблицы "Реквизиты заключений, выданных органами, осуществляющими государственный санитарно-эпидемиологический надзор, государственный пожарный надзор". Часто не заполняется раздел 2 и 3 справки в части указания помещений для медицинского обслуживания, помещений для питания обучающихся, воспитанников и работников, а также оснащения учебных кабинетов.

3. Документы, предоставляемые на получение (переоформление) лицензии на осуществление образовательной деятельности:

3.1.
Копии учредительных документов представляются соискателями лицензий, не засвидетельствованные в нотариальном порядке.

3.2.
Копии разработанных и утвержденных организацией, осуществляющей образовательную деятельность, образовательных программ не соответствуют пункту 9 статьи 2, статье 12 Федерального закона от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской федерации».
3.3.
Представляются копии договоров субаренды нежилых помещений, сроки действия которых выходят за сроки действия договоров аренды, а также без согласия арендодателя на передачу помещений в субаренду.
3.4.
В случае, когда арендатор продолжает пользоваться имуществом после истечения срока договора в соответствии с частью 2 статьи 621 Гражданского Кодекса Российской Федерации (то есть в случае продления срока действия договора на неопределенный срок), не подтверждается право арендатора на пользование арендованным имуществом (не представляется письменное подтверждение от арендодателя); договоры аренды (субаренды), заключенные на срок не менее года, представляются без государственной регистрации (такие договоры считаются незаключенными).

3.5. Вместо реквизитов, выданного в установленном порядке санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии санитарным правилам зданий, строений, сооружений, помещений, оборудования и иного имущества, необходимых для осуществления образовательной деятельности, указываются реквизиты экспертного заключения, подтверждающего проведение Роспотребнадзором санитарно-эпидемиологической экспертизы, обследования, исследования, испытания и токсикологических, гигиеничных и иных видов оценок, а также реквизиты санитарно-эпидемиологического заключения, выданного юридическому лицу, представляющему помещения в безвозмездное пользование или в аренду.

3.6. Вместо реквизитов заключения о соответствии объекта защиты обязательным требованиям пожарной безопасности при осуществлении образовательной деятельности, выданного соискателю лицензии (лицензиату), являющемуся образовательной организацией, указываются реквизиты заключения юридического лица, предоставляющего помещения в безвозмездное пользование или в аренду.

