Конец формы
ИТОГОВЫЕ МАТЕРИАЛЫ ВСЕРОССИЙСКОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ "ДЕТСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА: ПРОБЛЕМЫ, ОПЫТ, ПЕРСПЕКТИВЫ"
4-7 ноября 2015 года в Екатеринбурге состоялась Всероссийская научно-практическая конференция руководителей детских художественных школ, художественных отделений детских школ искусств на тему: «Детская художественная школа: проблемы, опыт, перспективы». Организаторы конференции — Министерство культуры Свердловской области, Методический центр по художественному образованию Свердловской области, Институт развития образования в сфере культуры и искусства при содействии Министерства культуры Российской Федерации. В конференции приняли участие 280 руководителей, преподавателей и методистов ДШИ из Свердловской, Иркутской, Астраханской, Белгородской, Брянской, Кемеровской, Нижегородской, Омской, Псковской, Рязанской, Самарской, Мурманской, Ульяновской, Челябинской, Сахалинской, Новосибирской, Тюменской областей, республик Башкортостан, Бурятия, Удмуртия, Татарстан, Саха (Якутия), Пермского, Забайкальского, Краснодарского краев, города федерального значения Москва. (27 субъектов и более 60 населенных пунктов Российской Федерации). Была организована прямая трансляция основных событий конференции, которую посмотрели около 80 уникальных пользователей сети Интернет.
В дни проведения конференции гостям была предложена обширная экскурсионная программа: участие во Всероссийской акции «Ночь искусств», посещение Третьей Уральской Биеннале современного искусства, муниципальных и государственных музеев города Екатеринбурга, Академического театра музыкальной комедии (пластический спектакль «Анри» о судьбе Анри де Тулуз-Лотрека) и исторических мест города и области.
Всероссийская научно-практическая конференция руководителей детских художественных школ, художественных отделений детских школ искусств «Детская художественная школа: проблемы, опыт, перспективы» инициирована Институтом развития образования в сфере культуры и искусства и ГБУК СО «Методический центр по художественному образованию». В качестве экспертов выступили: генеральный директор Института развития образования в сфере культуры и искусства, кандидат педагогических наук Ирина Ефимовна Домогацкая, декан факультета «Графика» Санкт-Петербургского государственного академического института живописи, скульптуры и архитектуры имени И.Е.Репина Максим Андреевич Раздобурдин, директор Детской школы искусств «Старт» архитектурно-художественного профиля, Член Союза архитекторов России Нона Степановна Азнавурян, временно исполняющий обязанности директора Санкт-Петербургского государственного академического художественного лицея им. Б.В. Иогансона при Российской академии художеств» Татьяна Александровна Мищенко, преподаватель специальных предметов Московского академического художественного лицея, председатель методического объединения по композиции и живописи, член Союза художников России Виктор Евгеньевич Елизаров.
В рамках четырехдневной программы состоялись презентации, мастер-классы, круглые столы, посвященные важнейшим вопросам и проблемам, связанным с реализацией образовательных программ в области изобразительного искусства, декоративно-прикладного искусства, архитектуры и дизайна. Задействованы все уровни образования – детские школы искусств, профессиональные образовательные организации и организации высшего образования. В рамках пленарного заседания конференции были рассмотрены следующие темы:
· детская художественная школа в условиях реализации нового законодательства об образовании: традиции и инновации в деятельности руководителя и педагогического коллектива;
· система художественного образования Свердловской области: опыт, традиции, перспективы,- проблемы и перспективы реализации образовательных программ в области изобразительного искусства, декоративно-прикладного искусства, архитектуры и дизайна;
· преемственность предпрофессионального и профессионального образования: содержательный аспект;
· сохранение и развитие академических традиций как основа профессиональной подготовки художника,- концепция образования школы архитектуры: путь в профессию;
· использование в учебном процессе школы искусств образовательно-воспитательного потенциала народных ремёсел;
· развитие кадрового потенциала детской художественной школы как основа качественного образовательного процесса;
· проектная деятельность в детской художественной школе. Успешный опыт реализации в условиях городской инфраструктуры.
В рамках презентационной и практико-ориентированной программы второго дня конференции участники конференции познакомились с системой художественного образования Свердловской области, объединившей 5 интерактивных площадок:
· Детская художественная школа № 1 им. П.П. Чистякова (Школа-победитель Общероссийского конкурса «50 лучших детских школ искусств России, 2014 г.);
· Детская художественная школы Новоуральского городского округа;
· Свердловское художественное училище им. И.Д. Шадра;
· Уральская государственная архитектурно-художественная академия;
· Уральский государственный педагогический университет.
Мероприятия конференции освещались на официальных сайтах Правительства Свердловской области, Министерства культуры Свердловской области, периодического издания Свердловской области "Областная газета", были выпущены телевизионные сюжеты на каналах СГТРК "Вести-Урал" и "Новоуральская вещательная компания".
По итогам конференции принято совместное решение.

Видео-дайджест конференции:
https://youtu.be/NKSErlvP3ns
